
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1021 - 1022السىت الدراسَت :                          ثاووٍت  معركت البطحاء الإعدادٍت                                       

 الأستاذ : محسه الجىان                       مادة: الرٍاضَاث                                                            

 عت واحدة                  المدة : سا                       المستوى : السىت الثاوَت مه التعلَم الثاووً الإعدادً                  
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ABC . مثلث 

  . Cبالىسبت للىقطت  Aمماثلت  Fو    Bبالىسبت للىقطت  Aمماثلت  Eلتكه 

 ن  1,5                                                                         ( .EF( ٍوازً المستقَم )BCثبج أن المستقَم )أ

 

 1تمريه  
 

 Iالدورة  – 3فرض محروس 

 3تمريه  
 

 2تمريه  
 

 4تمريه  
 



 ن 3                         

EFG  بحَث مثلثEG = 6 cm . 

I  مىتصف[EF]،  و الموازً للمستقَم(FG)  المار مهI  ٍقطع[EG]  ٌفJ. 

 ن  1,5                                                .                                                 [EG]مىتصف  J( بَه أن 2

 ن IJ                                                                                                                     1,5( أحسب 1
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 ( .BC) // (MNلاحظ الشكل جاوبه بحَث  : )

AB = 4 cm    وBC = 5 cm   وMN = 2 cm .                                                                   1,5  ن 

 . AMأحسب  

 

 5تمريه  
 

 




